

## Q&A Nº 1

Date: June 11, 2015

Project: New fume hood installation in a laboratory space

Bidders must make sure that their bids are based on the latest version of the tender documents published and take into consideration the following amendments and information, including any information provided in amendments or Q&As previously published for this project.

Bidders that do not comply with this requirement will be discarded.

Question 1: Are the existing fridges hard wired or plug in? Where should power be taken (panel designation)

for these units?

Answer 1: PLUG IN. THERE IS AN EXISTING RECEPTACLE—NO ELECTRICAL SCOPE OF WORK REQUIRED.

Question 1: Is the new fan (EF 23) to be powered from the existing fan feed?

Answer 1: YES

**Question 1:** Where should power be taken (panel designation) for the fume hood?

Answer 1: UTILIZE THE EXISTING RECEPTACLES THAT ARE UTILIZED FOR THE TWO (2) EXISTING REFRIGERATORS

FOR THE FUME HOOD SUPPLY.

Question 1: Where should power be taken (panel designation) for BF – A?

Answer 1: UTILIZE POWER FROM THE EXISTING BENCH TOP RECEPTACLE (#SN-12 —WHICH IS LOCATED

ADJACENT TO POWER EXHAUSTER AREA OF THE BENCH).

All other conditions and requirements remain unchanged